
19. 9. 2002

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Stranám se nelíbí, že nebudou moci využít v
kampani čísel
Strany, hnutí, sdružení a
koalice, které kandidují v podzimních komunálních volbách ve
větších městech rozdělených na obvody, nebudou moci ve volební
kampani využít čísel jako v minulosti. Podle novely zákona totiž
v jedné části města budou mít například Zelení číslo pět a o pár
ulic dál osm. Neinformovaného voliče by pak mohla čísla zmást.
Strany tvrdí, že zákonodárci odvedli při schvalování novely
špatnou práci a donutili je čísla nepoužívat. Vnitro, které
novelu připravilo, oponuje, že je vše v pořádku.
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"Čísla jsou nepoužitelná, na plakáty je nebudeme vůbec dávat,
abychom voličům nepůsobili komplikace," řekl ČTK volební manažer
ČSSD pro Prahu Karel Klíma. "Ustanovení, podle kterého obdržíme
pro každý obvod samostatnou číslici, je paskvil," kritizoval v
tisku zákon také šéf olomoucké krajské ČSSD Martin Tesařík. Klíma
chce příští týden problém otevřít na předsednictvu strany s cílem
zákon, který vznikl na ministerstvu vnitra řízeném sociální
demokracií, novelizovat.
Novela z loňského roku, podle níž se budou čísla stran
losovat pro každý obvod, a ne přidělovat jednotně, se nelíbí ani
dalším stranám. "Pokud by se zákon novelizoval, budeme prosazovat
změnu, toto ustanovení je naprostá hloupost," přidala se hlavní
manažerka ODS Libuše Benešová. "Při volbách do sněmovny se země
také dělí na obvody a strany mají stejná čísla. Nechápu, proč to
nejde i v tomto případě," řekl ČTK náměstek olomouckého primátora
Pavel Horák (KDU-ČSL).
Ministerstvo vnitra, jehož úředníci novelu připravovali, ale
tvrdí, že je vše v pořádku. "Vylosované číslo zároveň znamená
pořadí na volebním lístku. Protože řada menších subjektů
kandiduje jen v některých obvodech města, v jiných by byla na
lístku prázdná místa," vysvětlil záměr resortu mluvčí Samuel
Truschka. Podle něj se subjekty, které po celé republice jdou do
voleb pouze na jednom místě, dají počítat na stovky či tisíce.
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